4.4. "Навык и желание, чтобы Уничтожить"
Военный психолог Дэвид Grossman, автор книги "По Уничтожению", утверждает, что насилие в компьютерных играх обучает дочерние записи таким же образом, что военная подготовка учит солдатам преодолевать свое врожденное сопротивление уничтожению.
Подобным видом, Grossman требований, сильные игры учат ​дочерним записям "навык и желание уничтожать".
Согласно исследованию, появляющемуся в Журнале Индивидуальности и Социальной Психологии, видео - и насилие компьютерной игры может быть еще более опасным чем насилие, показанное по телевидению или в пленках, так как игрок идентифицирует себя с символами, выполняя ​насилие. Телевидение может сделать нас наблюдателями насилия: компьютерные игры могут заставить нас чувствовать себя подобно участникам. Кроме того, кино может взять ребенка, только несколько часов, чтобы наблюдать, но ребенок могут потратить освоение до 100 часов типичная видеоигра.
Некоторые страны осуществили систему классификации, разработанную, чтобы указать, что жестоко сильные игры только для взрослых. Но такая система полезна только до степени, что это проведено в жизнь. Одно исследование в Соединенных Штатах показало, что 66 процентов рассмотренных родителей не были даже знакомы с системой оценки. Директор ​Платы Оценки Программного обеспечения Развлечения ​говорит, что система прежде всего ​не разработана, чтобы препятствовать тому, чтобы дочерние записи получили определенные игры. Он объясняет: "Наша роль не должна продиктовать вкус. Мы даем родителям инструментальные средства, чтобы определить то, что они делают или не хотят для их дочерних записей."
